NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
Nno AUCUUNNNUHE «dneKTpOoTEXHMKA U INEKTPOHUKaA»

1. Ilepeuensv oyenounvix cpeocme 0a KOMnemeHyuil, hopmupyemoix 6 pe3yiomame 0C60€HUS
OUCUUNTIUHDL

Kon koHTpoIMpyeMoii KoMmeTeH I Cnocod O1eHo4YHOe CPeICTBO
OLICHUBAHUA

OMK-3: CnocobeH npumMeHATH
COOTBETCTBYWWM/ (U3UKO-MaTeMaTUUECKNIA KomnnekT
annapaT, MeTOAb aHanu3a M 3K3aMeH KOHTPONUPYLMX
MOAENUPOBAHUA, TEOpeTUYeCKoro M MaTepuanos Ans
3KCNepPUMEeHTaNnbHOr0 UCCNeA0BaHUA MpU 3K3aMeHa
peweHun npoecCUoHanbHbIX 3aAay

2. Onucanue nokxazamenei u Kpumepuee ouernueanusn Komnemenuuﬁ, onucanHue uwkKan
OUCHUBAHUA

OueHuBaeMble KOMNETEHUMW npeacTaBneHsl B pa3gene «llepeueHb nNaHUpyeMbIX
pe3dynbTaTtoB o6yyeHus no AUMCUMNAMHE, COOTHECEHHbIX C WHAMKATOpaMU JAOCTUKEHUA
KoMneTeHuuin» paboueil Nporpammbl AMCLUUNAUHB «INEKTPOTEXHUKA U DNEKTPOHUKA».

py oueHMBaHMM C(HOPMUPOBAHHOCTM KOMNETEHUUN NO AUCLMNNUHE «INeKTPOoTeXHUKa U
aneKkTpoHuKa» ucnonb3lyetcsa 100-6annbHas wkana.

Kpurepuii Ouenka no 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM IIKAJe | TPAAUIMOHHOM IIKaJIe
CTyaeHT 0CBOMN M3yyaeMmbli MaTepuan 75-100 Omauuno

(OCHOBHOW UM AOMONMHUTENbHbIN) ,
CUCTEeMHO U FPaMOTHO M3naraeT ero,
ocylwecTBnseT NonHoe M npasusbHoe
BbiNONMTHEHME 3a/laHMii B COOTBETCTBUU C
WHAUKATOpPaMU AOCTUXEHUSA
KoMneTeHuun, cnocobeH oTBeTUTb Ha
JAOMNONHUTENbHbIE BOMPOCHI.

CTyAeHT 0CBOMN MU3yyaeMmblil maTepuan, 50-74 Xopouio
ocyuwecTBnseT BbMNOMHEHWe 3ajaHui B
COOTBETCTBUM C UHAMKATOPaMM
AOCTUXEHUS KOMNeTeHUun ¢
HenpUHUUNUANbHLIMA owKUbKaMK .

CTyAeHT AeMOHCTpUpyeT OCBOEHue 25-49 Yooenemeopumenvro
TONbKO OCHOBHOrO MaTepuana, npu
BbIMONMHEHUM 3ajaHUN B COOTBETCTBUM C
WHAMKATOpPaMU AOCTWXKEHMS KOMMeTeHUMi
AonyckaeT oTpenbHbie ownbku, He
cnocobeH cuctemaTusMpoBaTb MaTepuan
W AenaTb BbIBOAbI.

CTyAeHT He 0CBOMN OCHOBHOE <25 Heyoosremsopumenvro
cojepXaHune usyvyaemoro martepuana,
3d/laHUA B COOTBEeTCTBUU C
WHANKATOPaMNU AOCTUXEHUS KOMMEeTeHUMit




| He BbINOMHEHb WNW BHINONHEHH HEBEPHO. | | \

3. Tunoevle KOHmMpPOJIbHBIE 3A0AHUA UTU UHbIE MAMEPUATbl, HE0OX00uMble 011 OUEHKU YPOBHA
00CMUIICEHUA KOMNEMEHYUT 8 COOMEEMCMEUU C UHOUKAMOPAMU

1.Tecmebi 0418 meKyuie2o KOHMpos

KomneteHuusa UHAMKaTop AOCTUKEHNA KOMNETEHL MU

ONK-3 CnocobeH npumeHaTb  cooTBeTcTByluwmnii | OMK-3.1 [pumeHseT MaTeMmaTMueckuin annapart,

(pu3MKOo-MaTeMaTMYeCKUi annapaT, MeTOAbl aHanu3a | MeToAbl MaTeMaTUYecKoro aHanu3sa "

7] MOJenupoBaHus, TeopeTU4eckoro M | MOAENUPOBaAHUA ANA peleHus 3aAad

3KCnepUMeHTanbHoro uccnepoBaHuss npu peweHun | ONK-3.2 [pumeHseT eCTeCTBEHHOHAyuHble W/Unu

npofeccuoHanbHbIX 3apay oblieMHKXeHepHble 3HaHUA ANS peweHus 3ajav
ONK-3.3 YvactByeT B  TeopeTUYECKUX U
3KCNepUMeHTanbHbIX MccneaoBaHUsaX,
NpUMEHsieMbIX AN peweHUs npodeCcCUOHanbHbIX
3ajiau




Tecm Nel (OIIK - 3.2)

IIpumensd 3HaHUSA 0 CBOMCTBAX MJIEKTPHYECKUX LIETIEH, OnpeenuTe, Kakas 13 (popMys OnuckIBaeT
3akoH Oma:

1)U = IR; 2) I=UR; 3) gl 4) R=UI.
-

Tecm Ne2 (OIIK =3.2)

[IpuMenss 3HAHUS M3 3aKOHA COXPAHEHHSI YHEPTHH TS HJIEKTPUUECKHX LIETIel onpenenuTe, Kakoe
M3 BBIPAXKEHHH OMUCHIBAET DANAHC MOMIHOCTH B MPHUBEACHHOM 1EMH!

1) Ef, +E 0, =R + 2R+ I[R, + I]R,;
) R-R=R+P:

3 Ef, —EJ. =I[R~FER + IR ~IiR,:
1) El +EJ, =I'R + IR,

Tecm Ne3 (OITK — 3.3)

IIpoBoas u3MepeHus 3TEKTPUYECKON MOIHOCTH C MOMOIIBI0 MHOTOIPEAEIEHOTO BATTMETPa C
YHCIIOM JeNeHHH mKansl 150, onpeaeniTe MOIHOCTE, TOTPEOIAEMYH) HATPY3KOH, ECITH CTPENKa
npubopa otknoHunace Ha 100 penenuii. PeryasTop HOMHHATIBHOTO HATIPSKEHHS YCTAHOBJICH HA
75 B, a perynsiTop HOMHHAIIBHOTO ToKa —Ha 10 A.

1)P =200 Br; 2)P=40Bt; 3)F=500BT; 4)P=150BT.

Tecm Ned4 (OIIK —3.2)

anMeHHH 3HAHUA O CBOﬁCTEaX M TEXHHUUYCCKHX XﬂpaKTCpHCTHKaX BHCKTPHLICCKI/IX MalIlH,
BBIYHCIUTE HOMHHAIBHBIH TOK TpPeX(pasHOrO CHHXPOHHOTO [BUTaTeds. B TeXHHYECKO#H
NOKYMCHTAllHH ~ MPUBEACHBI  CNCAYIONIME HOMHHAIBHBIC —XapaKTCPHCTHKH — Tpex(hasHoro
cuaxponnoro asuraten: P1 = 300 kBr; Ui =3 kB; cos ¢ = 1; n2 = 1000 06/MHH.

1)1=416A; 2)1=577A; 3)1=698A; 4)1=982A.

Tecm Ne3 (OIIK — 3.1)

[Tpumenss MaTeMaTHYeCKHi ammapaT TEOPHH JNEKTPHYECKHX IIETEH TEepPEMEHHOTO TOKa,

BeIfepHUTE CTAaHAAPTHYO GOPMYITY, OTTHCHIBAIOILYHO MOTHOE CONMPOTHRIICHHE JMEKTPHUECKOH HemnH
TIEPEMEHHOTO TOKA ¢ AKTHBHO-EMKOCTHOH HATPY3KOH!

— Y

z=JR+x2; 2)Z=R+X. 3 z=[r+x_;: 4 Z= £

R+ X,



Tecm Ne6 (OITK —3.3)

[poBozas U3MEPEH s MEKTPHIECKOH MOLIHOCTH ¢ HOMOLIBIO MHOTONPEIENbHOIO AMIEPMETPA C
ugcnoM Jenenud mkansl 20, onpenenMTe 3HAUEHHE BENMUMHLI DJIEKTPHUECKOTO TOKA,
IPOTEKAIOIIEr0 Yepe3 HArpy3ky, eclI CTPeiKd MHOTOMpEAeNLHOrO MHJUIHAMIIEPMETPa IpH
H3MEPEHHH OTKIOHMIAck Ha 5 menenuit. [pener m3mepernns npubopa — 100 MA.

1)1=10MA; )1=15MA; 3)1=25MA; 4) | =35wmA.

Tecm Ne7 (OIIK — 3.1)

[IpumeHsst MareMaTHHECKHI METOA KOMIUICKCHBIX aMILUIMTYX M HCXOAs H3  00wmmx
ICKTPOTEXHMUYCCKHX 3aKOHOMCPHOCTCH, ONHCBIBAIOUIMX IIPOLECcChl B Tpex(asHbIX LEIsX
[HEPEMCHHOI0 TOKA, BLIOCPUTE BBIPAKCHHE JUIA KOMIUICKCHBIX COIPOTHBICHHII HArpy3Kd
CUMMETPHHYHOIO Tpex(a3Horo noTpeduTess:

1) Z,=3+4; Z,=3+4; Z . =3+4j;
2} Z,=3-4; £,=3+4; Z
3) Z,==-3-4j; Z,=3+4j; Z =-3-4:
4) Z,=3+4; Z,=-3-4j; Z

4. ®aiin u/unu bT3 c NOAHLIM KOMMNAEKMOM OUEHOYHbIX MAMepuanoe npuaazaemcs.



